выходит по четвергам издается с 3 мая 1990 г. Свердловской области

Nº 32 (1003)

НОВОСТИ | ПОЛИТИКА | ЭКОНОМИКА | КУЛЬТУРА | СПОРТ | ПРОГРАММА ТВ С 10 АВГУСТА ПО 16 АВГУСТА | КРОССВОРДЫ

6 августа 2009

рекомендуемая цена – 10 рублей.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА



В чем-то одном – пожалуй, самом главном – в постоянной жизненной необходимости – профессия строителя, согласитесь, сродни профессиям пекаря, повара, врача. Нам также трудно без крова, как тяжело без пищи, медицинской по-мощи, как невозможно – без воздуха и воды.

И поэтому, когда раз в году в нашей стране официально чествуют строителей, мы охотно присоединяем свои искренние отзывы к общему потоку благодарности людям самой созидательной на Земле профессии – СТРОИТЕЛЯМ. И... соглашаемся с утверждением, что пока кипит стройка – жизнь на Земле продолжается!

А стройка кипит. Причем не только в новых городских районах. Не так давно небольшая строительная площадка была отгорожена прямо в центре Лесного - на Коммунистическом проспекте. Здесь, взамен снесенного здания, возводится трехэтажный кирпичный жилой дом (на 18 квартир) с очень удобной улучшенной квартирной планировкой, высокопотолочный (2 м 90 см), с полностью застекленными лоджиями, симпатичным фасадом и скатной кровлей.

Проектанты (рабочая проектная группа СП ОАО «Североуральское управление строительства» – а это оно затеяло возведение коммерческого дома на собственные деньги) учли старую модель застройки городского центра, которой были присущи малоэтажность и малогабаритность зданий, компактность их расположения, оригинальность внешнего оформления каждого строения. И уже сейчас видно, что новый дом органично вписывается в городской пейзаж, выбиваясь среди своих «сосе-

Штукатур-маляр Анна Долгополова

дей» лишь новеньким блеском современных стеклопакетов да ярким колером стен, еще не подпорченных непогодой.

 Цокольные работы завершены – каменщики главную работу сдали, теперь дело за нами, плотниками да штукатурами-малярами, – говорит бригадир плотников СМУ-6 Сергей Николаевич Буйбаров. – Штукатуры сейчас ведут за-ливку бетонных полов, мы осуществляем монтаж готовых форм – дверных блоков, окон. Затем, когда пол и стены просохнут, начнем подрезку и наклейку линолеума, сварку его на стыках. Дальше пойдут кафель и обои. Планируем к началу осени раздать жильцам ключи от

– Вы довольны работой своей бригады?

Да, люди проверенные, хорошие специалисты. И то, что бригада разновозрастная – из 14 человек только шестеро «стариков», проработавших на стройке 20-30 лет, остальные молодежь – всем даже на руку. Молодые, до-пустим, не имеют понятия о том, как нарезать стекло (это любой «старик» вырежет вам из стекла хоть звездочку), зато они любого зат-кнут за пояс в установ-

ке готовых стеклопакетов, уверенно работа-ют с новыми материалами – ондулином, черепицей, пластиковыми подоконниками. Я ребятами своими, можно сказать, горжусь. Сам на стройке 33 года, знаю, как приобретается мастерство. Со многими прошел самые тяжелые годы Управления строительства – когда по полгода не видели зарплаты. Но мы тогда не ушли и сейчас работаем с удовольствием. Новый дом – это ж как большой подарок! А у нас профессия такая –

подарки преподносить.
– Я знаю, Вас, Сергей Николаевич, наградили в этом году ведомственным знаком отличия «Академик И.В. Курчатов». Поздравляю.

- Спасибо. Но я думаю, не я один достоин в нашем плотницком коллективе такой награды. Здесь работают отличные специалисты. Лучше, чем Игорь Юрьевич Суслов, никто не наложит гипсокартон, не выровняет фасад. Спец по кровле – Иван Низовкин. Да все у нас ребята – настоящие мастера своего дела, ответственные, инициативные: Володя Доронин, Илья Барков, Юра Степанов, Павел Ткаченко. В каждый объект буквально душу вкладывают. Во всем могу на них положиться. А пока мы строим – жизнь продолжается!

Наталья КОЛПАКОВА. Фото автора.





В номере:

Когда глава не идёт на диалог: мнение предпринимателей.

Чтобы убрать свалку, нужно выиграть тендер! Или легче не мусорить?



Железную дорогу приспосабливают для инвалидов.

Сказывается ли кризис на строительстве в Лесном?



Кому положена досрочная пенсия: разъясняет специалист.



Литературная страница: памяти товарищей-поэтов.



Как позвонить с сотового?

Сотовая телефонная связь практически вытеснила стационарную, и мы настолько привыкли пользоваться «мобильником», что уже не представляем, как обходились без него раньше. Однако есть телефонные номера, которые срабатывают только с обычного домашнего (или рабочего) телефона, – это знакомые с детства телефоны спасения «01», «02», «03». Следующая информация не для тех, кто знает, как вызвать пожарную охрану, милицию или «Скорую помощь» с сотового, а для тех, кто с ней не знаком. Можно было бы поместить ее под рубрикой «вырежи и сохрани». Но, как это говорится, «забить ее в мобильник» надо бы, чтоб, так сказать, не пригодилась.

Пожарная охрана: «Мотив» — 901; «Билайн» — 001; «Мегафон» — 010; МТС — 0101. Милиция: «Мотив» — 020; «Билайн», «Мегафон», МТС — 8(34342)37175. «Скорая помощь»: «Мотив» — 903 или 030; «Билайн» — 0303/37454. «Мотив» — 903 или 030; «Билайн» — 8(34342)37454; «Мегафон» – 030; МТС – 0303.

Подготовила Ксения РУССКАЯ.

